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—% Colorie les étiquettes qui permettent de répondre a la question :
~* Eva a 3 boites de 9 bonbons. Combien a-t-elle de

-
_, bonbons ?

[ 3+9 ][9+9+9][ 3 fois 9 ]
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= Colorie I’ étiquette qui permet de répondre a la question :
~ Clément a préparé 3 tartes et 5 gateaux. Combien

Za-t-il de desserts?

[ 3+5 ][5+5+5][ 3 fois 5 ]

i B B O O O O O O O

ReCreatisse

=
-
=/
-




+1

o O O O O
IS Ay i A A A
L_J
+
1
~y
W

—% Colorie les étiquettes qui permettent de répondre a la question :

~* Yassin a fait 2 bouquets de 7 fleurs. Combien
d ]
_, a-t-il de fleurs ?

[ 2+7 ][ 7+7 ][ 2 fois 7 ]
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—% Colorie les étiquettes qui permettent de répondre a la question :

~* Maxime a 4 pochettes de 6 images. Combien a-t-il
d’images?

 4+6 |[6+6+6+6) 4fois6 |
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L3 Colorie les étiquettes qui permettent de répondre a la question :
:;' Nina a 4 paquets de 5 cartes . Combien a-t-elle de
wiy Cartes ?
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—% Colorie les étiquettes qui permettent de répondre a la question :
—* La classe de CE1 a commandé 4 lots de 7 livres.

';' Combien de livres la classe de CE1l a-t-elle commandés?
—

’[4+7 M7+7+7+7M 4%57]
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Calcule le nombre de cases : Avec une addition :

ReCreatisse

Avec une multiplication :
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Calcule le nombre de cases :

Avec une addition :

|
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Avec une multiplication :
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Calcule le nombre de cases : Avec une addition :

|
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Avec une multiplication :
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—* Calcule le nombre de cases :

3 Avec une addition :
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